

说在前面

一座城,一份报。城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来邮箱305@zzwb.com。

@郑州晚报

桥下堵车,老外当交警



@潘兔子爱吃回锅肉 微博称,昨日下午6点,中州大道和黄河路、未来路交叉口环形桥下通道堵车,一热心老外现场充当交警疏导交通,用各种手势配合“Move”,愣是让水泄不通的道路逐渐动起来。堵啊堵,老外都看不下去了!

别学他

看他喝得酩酊大醉
小偷把他钱包拿走了

读者李先生(稿费30元)致电晚报热线96678:韩先生喝醉了结果包被偷了,好心人捡到钱包给他送了回来。

前晚,韩先生和朋友聚会,其间喝了不少白酒。结束后,朋友开车送他回家。因为饮酒太多,他根本说不清楚具体地址,朋友开车转了一个多小时也没找到,最后将他放在经五路纬一路口,打电话让他弟弟来接。

韩先生一手扶在路边白色面包车上,一手拎着公文包,可是等他弟弟赶到时却发现公文包不见了。四处寻找,在200米外纬一路小学门口的石狮子旁找到了。打开一看,文件和工作证还在,但里面的钱包不见踪影。

经八路巡防队员帮他调取了附近的监控,不巧此处是死角,探头根本就拍不到。

幸运的是,昨日下午,一好心人捡到了他的钱包,通过钱包里的联系方式,打电话让他去取。虽然现金丢了,但是还好证件均在。

郑州晚报记者 冉小平

请帮忙

刚满百天的女儿夜里被偷走了
“倾家荡产也要把宝宝买回来!”



一周前,由6名寻子家长组成的寻子宣传队,开着由中国随手公益捐赠的宣传车,从北京出发,沿途经河北、山西,于昨日下午到达郑州二七广场。他们此次不仅仅是寻找自己丢失的孩子,更是为宣传他们用血泪凝结的儿童防拐防骗的经验。

“只要养父母愿把孩子还给我,我们愿意出几倍价钱把宝宝买回来,哪怕倾家荡产!”网友@寻找女儿袁思涵 昨日下午来到二七广场,参加了寻子宣传公益活动。2012年1月5日晚,她刚满百天的女儿夜里被盗,小偷进屋关掉电闸,抱走身边女儿,孩子至今仍未找到。

女儿被偷时,贴身穿着一件粉底白花的肚兜,外穿一件绿色丝棉秋衣,外面裹着一个印有“飞鹤”商标的白底黑点的丝棉睡袋,睡袋前有小熊图案。

如果您有关于这个孩子的线索,请拨打晚报热线96678。

郑州晚报首席记者 徐富盈
通讯员 赵雨虹 文/图

真狠心

大石桥下有个可怜的宝宝



昨日下午5点半,市民郭先生(稿费30元)拨打晚报热线96678:一个环卫工人在大石桥下捡到一个被遗弃的婴儿。

记者随后赶到大石桥,据了解,弃婴是在南阳路大石桥下的停车场内发现的。当时大概是下午4点半,负责大石桥附近清洁工作的环卫工人雷先生正在清扫桥下停车场。

雷先生告诉记者:“我正打扫着,忽然发现两辆车后面的角落里有一团褥子,把褥子解开,发现里面有个小婴儿。”

雷先生发现孩子的嘴巴在动,就赶紧拨打了110。民警很快赶到现场,并第一时间拨打了120。

救护人员赶到时,孩子已经不再动弹了,医护人员解开孩子的衣扣后发现孩子的胸口缠着纱布。因为孩子的情况比较危急,救护车便立即将孩子拉到儿童医院进行抢救。

记者随后赶到儿童医院,从院方了解到,孩子是一名女婴,四五个月大,经过医生抢救,目前已经插管上机,在重症监护室内观察。

儿童医院的医生告诉记者:“孩子的情况不是很好,不过我们一直在积极抢救。目前病因不明,病情严重,随时都有生命危险。进一步的情况要等化验结果出来之后才能确定。”

郑州晚报见习记者 施杨 文/图

请小心

炒菜火太大
美容店后厨着火了

读者吴先生(稿费30元)致电晚报热线96678:伊河路和文化宫路口东边的金美秀美容店着火了,一直往外冒着浓烟。

昨日下午5时10分许,林山寨街道巡防队员张志成与队友巡逻至伊河路与文化宫路东约50米处,发现一家金美秀美容店不时往外冒着浓烟。

与此同时,中原消防大队的消防队员驾驶3辆消防车迅速赶赴现场查看情况、组织灭火,因正值下班高峰期,伊河路人车拥堵,两名巡防队员及时在马路上疏导交通。

据了解,店内厨房的火情基本被控制住,消防队员到现场进行彻底排查扑救后离开。

据美容店老板寇女士介绍,下午5点左右,店里的一名年轻女员工打开煤气灶准备炒菜,因火太大,油锅里的油着火后溅了出来,接着旁边墙体就着火了。小女孩的右胳膊还被热油烧伤了,她当时就吓哭了。

寇女士一边组织员工灭火,一边打119求援。幸亏火不太大被及时扑灭,要不然后果将不堪设想。

郑州晚报首席记者 徐富盈

赞一个



老龄泡桐应被尽早替换
不要让“功勋树”变为“惹祸树”

读者李先生(稿费30元)致电晚报热线96678:省建五公司社区要把给市民带来隐患的16株30年以上的枯老泡桐伐掉。

郑州很多老家属院,生长着30或40年前种植的泡桐。如今到了生长的老龄期,该伐掉而没有伐掉,多年来,郑州在汛期和雨季,经常发生泡桐倒下或掉下枯枝伤人、伤车等事件。

昨日,岗坡路省建五公司社区主动与绿化所联系,把给市民带来隐患的16株30年以上的枯老泡桐伐掉,更换成新的树种,得到社区大多数居民的认同。

家住协作路12号院的王女士告诉记者:“我搬到这个院子时,这些泡桐就长成大树了,几十年过去,它们几乎没再长高、变粗。还是砍掉的好,天天从树下路过,感觉跟顶个炸弹一样,指不定它啥时候‘爆炸’。”

绿化工人认为,郑州西郊还有几十个生长着大量老泡桐的社区,希望这些社区也学学省建五公司社区,带头把小区枯树带来的安全隐患消除。不要让郑州变绿城过程立下汗马功劳的“功勋树”,变为人人怕的“惹祸树”。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

说一说

挪挪电动车
这事儿就不会发生了



读者宋女士(稿费30元)致电晚报热线96678:郑州四棉门口,一名女子把环卫工人头给打破了。

昨日下午2点15分,记者赶到建设路郑州四棉。当时大门口东侧的服装商店门前围了一堆人。

棉纺路办事处五六名巡防队员,正围着一名高个子女环卫工。这名环卫工左手按着头左侧,她手下的卫生纸已经被渗出的血染红了一半。

这位环卫工人名叫申爱霞,她说当时她正在街头扫地,黑衣女子骑了电动车停在她面前。

“我就让她挪车子,她就侮辱我,说环卫工人有啥了不起。”

双方先是语言冲突,随后演变为肢体冲突,有人上前劝架也劝不开。双方推搡中,黑衣女子夺过垃圾斗抡起来,正好斗前方是铁皮,像铲子一样,铲到了环卫工人的头顶。

桐柏路派出所民警孙郑逊和同事赶到现场。在申爱霞的指引下,民警赶到这家服装商店内,果然,在衣架后边,一名穿着黑上衣的中年女子走了出来。在民警询问下,这位黑衣女子默认了申爱霞头上的伤是她所为。

最后申爱霞被救护车送到中医院进行治疗,黑衣女子则被民警带走调查。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

请注意

交警二大队与货车司机
签订责任状

根据公安部和省公安厅的统一部署,从4月1日至9月30日,郑州市公安局交巡警支队将利用半年时间在全市开展“大排查、大教育、大整治”货车违法行为专项行动。

交警二大队根据统一部署配合整治,采取与货车司机和车主签订货车事故安全责任状,并且给全市货车司机和亲人两封信,多方提醒司机不开超速超载车,不开疲劳车,更不能酒后驾车。设立专门中队,对大货车进行源头化管理,遏制各类涉及货车的交通事故上升势头。

昨日下午,交警二大队通知辖区所有的货车企业法人,前来召开安全例会,和货车车主及司机签订安全责任状。

该大队刚刚成立的源头化管理中队指导员陈涛介绍,他们以“走出去”的形式对辖区内省五建等18家混凝土运输企业和威方、顺鑫等8家建筑垃圾清运公司进行走访,签订安全责任书。

郑州晚报首席记者 徐富盈
通讯员 陈涛 李冰